



Молодой житель области осужден за убийство подруги

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Ракитянского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 26 апреля 2018 года, в ходе телефонного разговора, подсудимый из ревности поссорился со своей девушкой. Для выяснения отношений он приехал к ней в Белгород. Находясь у нее дома, в ходе ссоры нанес ей 120 ножевых ранений, после чего скрылся с места преступления. От полученных травм 18-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1402898>